

В этом году главными темами городской «Флоры» станут 295-летие основания города Омска и 60-летний юбилей самой выставки зеленого строительства, цветоводства и садоводства «Флора», подготовка к которой началась еще в прошлом году. При создании экспозиций не останутся без внимания и такие главные даты и события 2011 года общероссийского и регионального значения, как Год космоса и Год ребенка.

Планируется, что в 2011 году городская выставка «Флора» пройдет в тех же трех скверах – Выставочный, Воскресенский, на набережной им. Тухачевского, а также вдоль пешеходной зоны по улице Партизанской. Кроме того, в рамках городской «Флоры» ежегодно проводятся и окружные, каждая из которых уникальна по-своему. Однако все они становятся поистине незабываемым праздником для омичей.



**ОЛЬГА ШВЕЦОВА, ГЛАВНЫЙ СПЕЦИАЛИСТ
ДЕПАРТАМЕНТА ДОРОЖНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ И БЛАГОУСТРОЙСТВА:**

– Судьбы и воспоминания многих омичей неразрывно связаны с Омской «Флорой» – это выставка, имеющая свою историю и своих героев. Она уникальна прежде всего потому, что далеко не каждое мероприятие, которое строится на общественных началах, способно существовать вот уже 60 лет! А главное, оно доступно всем жителям нашего города. «Флора» давно уже стала визитной карточкой Омска, частью его истории.

ДОМ **га** **ш** **н** **я**
г **а** **з** **е** **т** **а**

ГОРОД-САД



Юлия
ОВЕРЧУК

Вот уже 60 лет прошло со времени организации первой выставки зеленого строительства, цветоводства и садоводства «Флора». У многих омичей с ней связаны самые теплые воспоминания, и не только как о ежегодном празднике красоты, искусства и цветов. Есть люди, для которых «Флора» стала судьбой, памятью о молодости, работе и о первой любви, которая прошла испытание жизнью...

СТУДЕНЧЕСКИЙ РОМАН

Ирина Анатольевна и Борис Филиппович, ныне супруги Сухих, познакомились в Воронежском лесотехническом

**АГРОНОМИЯ
ЛЮБВИ**

институте, будучи его студентами. Правда, на момент знакомства Борис был уже старшекурсником, а Ирина только недавно поступила. Их отношениям разница в возрасте совершенно не мешала, Борис помогал любимой советами в учебе, а окончив институт, и вовсе сделал предложения руки и сердца. И уехал... По распределению работать в Омск.

«Раньше с этим было серьезно, – вспоминает Ирина Анатольевна, – ку-



Свои навыки, полученные за годы подготовок к «Флоре», супруги Сухих теперь применяют на даче. Соседи диву даются!



Любимая работа стала неотъемлемой частью жизни Ирины Федоровны.

преобразился, стал городом-садом. Тогда мне хотелось приложить максимум усилий, чтобы в этом преобразении городу помочь. Тем более и работа была соответствующая». Несколько лет супруги вместе работали в Лузинском лесничестве, и с этим периодом у них связаны самые теплые воспоминания. Ведь у них была не только прекрасная семья, взаимная любовь, но и работа, которая увлекала их обоих, становилась неиссякаемой темой для вечерних обсуждений за чашечкой чая. Не это ли поистине счастье?

ЦВЕТЫ В ЖИЗНИ

Однако жизнь на месте не стояла, молодым людям хотелось за-

да отправят, туда и поедешь, и никто тебя особо не спрашивал». Пока Борис Анатольевич работал в Омске в Лузинском лесничестве, его юная супруга была в Воронеже и заканчивала институт. Однако произвольная разлука отношения молодых только укрепляла. Ирина Анатольевна периодически ездила к мужу и мечтала о том, как переедет в Омск и они будут работать вместе. Так оно, кстати, и получилось...

ДОМ, СЕМЬЯ, РАБОТА

Переехать в Омск для Ирины Анатольевны было не легко, конечно, любовь тянула ее к мужу, но Омск после Воронежа выглядел достаточно уныло. «Воронеж тогда был городом цветов и зелени, – вспоминает Ирина Анатольевна, – а Омск, как по Достоевскому, «пыльный городишко». Не то что сейчас. За время, которое я живу в Омске, он очень



Вся жизнь в цветах!